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СИНОДИК О УПОКОЕНИИ

КЛИРА УФИМСКОЙ ЕПАРХИИ

(по состоянию на 15.12.2011г.)

Митрополитов: Филарета, Стефана;

Схиархиепископа: Иоанна;

Архиепископов: Иоанна, Софрония, Дионисия, Алексия, Стефана, Иоанна, Иллариона, Иова, Феодосия;

Епископов: Порфирия, Филарета, Петра, Никанора, Дионисия, Иустина, Антония, Климента, Христофора, Нафанаила, Михея, Андрея, Григория, Нифонта, Михея, Бориса, Григория, Нифонта, Арсения, Иллариона, Никона, Марка, Пантелеимона;

Архимандритов: Мартиниана, Иосифа, Тавриона, Пантелеимона, Павла с братией, Илии;

Игуменов: Ксенофонта, Аввакума, Савватия, Нифонта, Венедикта, Авраамия, Германа, Вениамина, Софрония, Анастасия с братией, Тихона; Мартиниана, 
Схиигумений: Феофилы, Серафимы с сестрами;
Игумений: Филареты, Дорофеи, уб. Христины, Арсении, Сергии, Антонины, Нины с сестрами;

Протоиереев: Николая 5, Владимира 2, Димитрия 2, Михаила 3, Георгия, Павла 3, Кондрата, Гавриила, Феодора 4, Василия 2, Флора, Леонида 2, Иоанна 11, Андрея 4, Гавриила, Александра 6, Алексия 2, Сергия, Никиты, Геннадия 2, Иосифа 2, Никифора, Евгения, Симеона, Вячеслава, Григория, Иоанна, Владимира, Олега, Николая, Феодора, Вячеслава; Иоанна, Михаила, Владимира, Иоанна, Николая, Бориса, Николая, Николая, Леонида. 
Иеросхимонахов: Михаила 2, Адама, Аарона; Александра;
Иеромонахов: Михаила, Арсения, Димитрия, Ионы, Полиевкта, Нифонта, Иоасафа, Антония, Максима, Германа, Ксенофонта, Иродиона с братией, Хрисанфа;

Иереев: Иоанна 4, Никифора, Михаила, Николая 3, Даниила, Стефана, Иоакима, Илии, Гавриила, Вениамина, Сергия 2, Никифора, Матфея, Владимира, Феодора, Леонида, Андрея 2, Кенсариона, уб. Иоанна, Николая, Бориса, Валерия, Петра, Олега, Олега, Вениамина, Игоря, Вячеслава;
Протодиаконов: Венедикта, Владимира, Константина, Гавриила, Иакова, Владимира, Михаила, Василия; Александра;
Диаконов: Николая, Василия, Иоанна 2, Назария, Киприана, Бориса;

Иподиаконов: Григория, Василия, Игнатия, Димитрия;

Монахов: Павла, Иоанна; Димитрия;

Монахинь: Еввулы, Антонии, Александры, Ксении, Агнии, Серафимы, Магдалины с сестрами, Евы, Февронии.

СИНОДИК О ЗДРАВИИ
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КЛИРА УФИМСКОЙ ЕПАРХИИ

(по состоянию на 10.11.2012г.)

Митрополита НИКОНА с богохранимою Башкортостанскою паствою;

Епископа НИКОЛАЯ;
Епископа Амвросия:
Архимандритов: Игнатия, Варлаама, Симеона;
Игуменов: Боголепа, Саввы, Нила, Варфоломея, Серафима, Серапиона, Силуана;
Игумений: Наталии с сестрами; Иоанны с сестрами; Моисеи с сестрами;
Протоиереев: Алексия, Николая, Иоанна, Петра, Виктора, Сергия, Александра, Василия, Сергия, Иоанна, Илии, Евгения, Сергия, Алексия, Владимира, Виктора, Александра, Сергия, Владимира, Александра, Федора, Ромила, Олега,  Сергия, Вадима, Михаила, Александра, Рафаила, Игоря, Владимира, Александра, Антония, Валентина, Виктора, Василия, Петра, Александра, Пантелеимона, Петра, Евгения, Артемия, Георгия, Павла, Алексия, Анатолия, Валентина, Сергия, Петра,  Феодора, Олега, Дионисия, Романа, Алексия, Виктора, Алексия, Николая, Романа, Артемия, Георгия, Георгия, Владислава, Евгения;
Иеромонахов:  Пантелеимона, Павла, Ермогена, Киприана;

Иереев: Александра, Павла, Виталия, Александра, Игоря, Михаила, Вадима, Николая, Филиппа, Олега, Виктора, Дионисия, Никиты, Владимира, Георгия, Николая, Анатолия, Дмитрия, Александра, Андрея, Александра, Георгия, Владимира, Алексия, Николая, Андрея, Олега, Александра, Алексия, Евгения, Алексия, Георгия, Виталия, Алексия, Иоанна, Александра, Андрея, Сергия, Алексия, Никиты, Игоря, Андрея, Евгения, Бориса, Павла, Андрея, Рафаила, Андрея, Сергия;

Протодиаконов: Максима, Аркадия, Александра;

Иеродиаконов: Феодосия, Алексия, Михаила, Иакова, Григория;

Диаконов: Димитрия, Рустика, Сергия, Алексия, Евгения, Александра, Алексия, Александра, Вадима, Олега, Виктора, Владимира, Дионисия, Алексия, Руслана, Глеба.
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